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Ortografia y gramatica. Temario Guardia Civil

PRUEBA DE GRAMATICA TEST 1

1. Senale aquella frase o expresion (A, B, C o D) gramaticalmente INCORRECTA. Es posible
que en una misma pregunta se deba marcar mas de una respuesta o incluso que no haya que
marcar ninguna, si se considera que todas las opciones son correctas.

A. Gracias a esa cantidad indigente de informacidn, los investigadores han podido deducir cambios en
la salud mental.

B. Las ayudas econdmicas desarrolladas por los gobiernos sirvieron para mitigar las ideas suicidas.

C. Un hilo conecta los contagios, el miedo a la enfermedad, las inseguridades econdmicas y la salud
mental.

D. La dindmica general de todos los paises fue similar los primeros momentos tras el trauma pandémico.

2. Sefnale aquella frase o expresion (A, B, C o D) gramaticalmente INCORRECTA. Es posible
que en una misma pregunta se deba marcar mas de una respuesta o incluso que no haya que
marcar ninguna, si se considera que todas las opciones son correctas.

A. Luis se miraba todos los dias de la semana al espejo antes de salir a la calle.

B. Me se rompio6 un plato durante la cena con Carlos y Estefania.

C. Cogeria la cesta de setas para rellenarla de caracoles.

D. El dentista cogia el bisturi en todo momento durante la intervencion.

3. Seiiale aquella frase o expresion (A, B, C o D) gramaticalmente INCORRECTA. Es posible
que en una misma pregunta se deba marcar mas de una respuesta o incluso que no haya que
marcar ninguna, si se considera que todas las opciones son correctas.

A. Es como lo de ese macilento profesor, cubierto con un oscuro sobre todo que le llega a los tobillos.
B. En tu visita a Madrid no pueden faltar algunas paradas en las tiendas mas representativas de la moda
espafola.

C. Porque no hay nada que nos guste mas que presumir de ser unos viajeros a la moda.

D. Pero donde Espafia ha marcado un hito sin precedentes es en el mercado de las franquicias de moda.

4. Seiale aquella frase o expresion (A, B, C o D) gramaticalmente INCORRECTA. Es posible
que en una misma pregunta se deba marcar mas de una respuesta o incluso que no haya que
marcar ninguna, si se considera que todas las opciones son correctas.

A. La geotermia podria abastecer casi toda la demanda energética de la isla de La Palma de una manera
sostenible, renovable y mas asequible.

B. El territorio ideal para desarrollar la energia geotérmica es Espafia, aun que para ello consideran
necesaria mayor investigacidn y ayudas publicas.

C. Sabemos donde perforar, aunque somos conscientes de que el 90% del territorio de la isla esta
protegido.

D. No obstante, para avanzar en este desarrollo, Celestino Garcia ve necesario impulsar la investigacion.

5. Seiale aquella frase o expresion (A, B, C o D) gramaticalmente INCORRECTA. Es posible
que en una misma pregunta se deba marcar mas de una respuesta o incluso que no haya que
marcar ninguna, si se considera que todas las opciones son correctas.

A. Durante la I Guerra Mundial, las potencias europeas se dedicaban a despedazarse las unas a las
otras. Entre tanto, Espana se mantenia neutra.

B. Los expertos abordaron la situacion actual de esta especie en Espafia y sus riesgos asociados, ademas
de su evolucién y gestion.

C. Sin embargo, con la rata negra nos encontramos ante ejemplares que se mueven en jardines y zonas
verdes, cercanos a colegios y parques infantiles.

D. Por ello, valora que la geotermia es un buen negocio y una fuente de empleo local que da
independencia energética.
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6. Senale aquella frase o expresion (A, B, C o D) gramaticalmente INCORRECTA. Es posible
que en una misma pregunta se deba marcar mas de una respuesta o incluso que no haya que
marcar ninguna, si se considera que todas las opciones son correctas.

A. Durante mi estancia en México al despedirlos le di veinte pesos.

B. Por todo ello, el Secretario de Estado ha interpuesto un recurso a la resolucién del Ministerio de
Agricultura.

C. La central nuclear de Penly es el lugar elegido para instalar dos reactores de nueva generacion.

D. El atomo es un fundamento de la soberania francesa desde mediados del siglo pasado.

7. Seinale aquella frase o expresion (A, B, C o D) gramaticalmente INCORRECTA. Es posible
que en una misma pregunta se deba marcar mas de una respuesta o incluso que no haya que
marcar ninguna, si se considera que todas las opciones son correctas.

A. Me di cuenta que no habia pagado la pieza del coche.

B. Lavar los platos por las mafianas era lo que mas odiaba.

C. Primero echo las cebollas a la sartén y luego corto los ajos.

D. Me acordé de que no habia cogido las llaves del coche mas tarde.

8. Senale aquella frase o expresion (A, B, C o D) gramaticalmente INCORRECTA. Es posible
que en una misma pregunta se deba marcar mas de una respuesta o incluso que no haya que
marcar ninguna, si se considera que todas las opciones son correctas.

A. Suele hacer estiramientos después del entrenamiento.

B. Durante mi entrenamiento suelo beber agua cada treinta minutos.

C. Me gusta el futbol, el tenis, la natacion ni el gimnasio.

D. Los que menos me gusta es ser espectador lo que mas jugador.

9. Seiale aquella frase o expresion (A, B, C o D) gramaticalmente INCORRECTA. Es posible
que en una misma pregunta se deba marcar mas de una respuesta o incluso que no haya que
marcar ninguna, si se considera que todas las opciones son correctas.

A. «iQué tonteria mas grande!», pens6 Marcos.

B. La he dicho a Maria que fregase los platos.

C. Sobretodo yo afiadiria un poco mas de azafran a la paella.

D. Hemos llegado tarde porque el autobus se estroped.

10. Seiale aquella frase o expresion (A, B, C o D) gramaticalmente INCORRECTA. Es posible
que en una misma pregunta se deba marcar mas de una respuesta o incluso que no haya que
marcar ninguna, si se considera que todas las opciones son correctas.

A. No es Teresa, sino Luisa, quien se encargara de la revision.

B. Vamos a comer, nifios.

C. No iré a la fiesta aun, es demasiado pronto.

D. Esta pelicula no le ha gustado aparte de mis alumnos.
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CORRECCION GRAMATICA TEST 1

1.D. La dinamica general de todos los paises fue similar en los primeros momentos tras el trauma
pandémico.

2.B. Se me rompi6 un plato durante la cena con Carlos y Estefania.
3.A. Es como lo de ese macilento profesor, cubierto con un oscuro sobretodo que le llega a los tobillos.

4.B. El territorio ideal para desarrollar la energia geotérmica es Espafia, aunque para ello consideran
necesaria mayor investigacion y ayudas publicas.

5.A. Durante la I Guerra Mundial, las potencias europeas se dedicaban a despedazarse las unas a las
otras. Entretanto, Espafia se mantenia neutra.

6.A. Durante mi estancia en México al despedirlos les di veinte pesos.
7.A. Me di cuenta de que no habia pagado la pieza del coche.

8.C. Me gusta el futbol, el tenis, la natacion at el gimnasio.

9.B. Le he dicho a Maria que fregase los platos.

10. D. Esta pelicula no le ha gustado a parte de mis alumnos.
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PRUEBA DE ORTOGRAFIA. TEST 1

1. Al emerjer en el agua con el arcavuz y la caravina se encontré con un gran avestruz.

A B C D

2. El gallo cantaba con satisfaciéon junto al borrego que se encontraba en el covertizo.

A B Cc D

3. Aquel maravilloso llavero y su clabel los dejé junto un pozo negro desvahido.
A B C D

4, El vaculo del ansiano llevaba grabado un emblema aleman y un berso en romano.
A B C D

5. El adolescente le golped con la ebilla y luego le rebatid contra el bungaléw.
A B C D

6. Al encender la pdlbora en el laverinto se quemaron las cabuyeras de la hamaca.
A B C D

7. Los hostiles del poblado hecharon erbicida en el campo de berengenas.
A B C D

8. Escavaron para encontrar las semiyas de hacelgas y de alvaricoques.
A B C D

9. La alcayata situada en la ermita estaba despedazada por el asesino hinfame.
A B C D

10. El inexistente excrutinio de las elecciones provocd humillacién hacia los botantes.
A B C D
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SOLUCIONES PRUEBA DE ORTOGRAFIA TEST 1
1 M M M B
2 B M B M
3 B B M M
4 M M B M
5 B M B M
6 M M B B
7 B M M M
8 M M M M
9 B B B M
10 B M B M

WWW.OPOSICIONESGUARDIACIVILWEB.COM

Pagina5de5



